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ТБИЛИСИ - Посредством швајцарске дипломатије, званични Тбилиси предао је јуче
Москви ноту о спремности на почетак дијалога о спору око примене међународне
конвенције о укидању свих облика расне дискриминације, у складу са препоруком
Међународног суда правде од 1. априла ове године, јавила је данас агенција
Новости-Грузија.

  

Позивајући се на представницу прес службе Министарства спољних послова Грузије,
агенција је пренела да је заменица грузијског министра спољних послова Нино
Каландадзе ноту предала амбасадору Швајцарске у Грузији, Гинтеру Бехлеру.

  

Према грузијском Министарству, у ноти се говори о кршењу међународне конвенције о
укидању свих облика расне дискриминације, између осталог, о кршењу права на
повратак принудно расељених лица - етничких Грузина из Јужне Осетије и Абхазије,
ограничењу слободе кретања, уништавању имовине, етнички мотивисаном насиљу,
етничком чишћењу И дискриминацији етничких Грузина.

  

"Грузија се и до рата августа 2008. трудила да води дијалог са Русијом дипломатским
каналима, како би питања решавала дијалогом, али та иницијатива није имала успеха",
рекла је јуче Каландадзе.

  

Функционерка грузијског МСП-а је упозорила да "уколико дијалог не буде имао
резултате, грузијска страна задржава право да се поново обрати суду".

  

Међународни суд правде 1. априла одбацио је захтев Грузије да разматра тужбу
Тбилисија против Русије због догађаја у отцепљеној грузијској аутономији Јужној Осетији
од августа 2008. године, наводећи као главни разлог то што претходно није покушано
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решавање тог питања преговорима са властима у Москви, подсећа агенција
Новости-Грузија.

  

Грузија је 12. августа 2008. године предала тужбу том суду, оптужујући Русију за
кршење Међународне конвенције о укидању свих облика расне дискриминације
грузијског становништва Абхазије и Јужне Осетије.

  

Руско Министарство иностраних послова саопштило је у септембру прошле године да су
у расправи о питању јурисдикције суда у предмету "Грузија против Русије", одржане од
13. до 17. септембра, представници Москве наглашавали да се Грузија обратила Суду
тек пошто је пропала њена ратна авантура у Јужној Осетији.

  

Кључни елемент аргументације руске стране била је теза о одсуству спора по
Конвенцији између Русије и Грузије, навело је Министарство, додајући да су пружени
докази да у оквиру преговарачких процеса током дугогодишњег грузијско-абхаског и
грузијско-јужноосетијског конфликта Грузија није Русији износила примедбе за наводна
нарушавања одредби Конвенције.

  

Пошто је Русија децембра 2009. уложила примедбе, разматрање предмета је било
обустављено и одржана расправа, после које је Суд који решава спорове међу државама
1. априла донео одлуку да одбаци захтев Грузије да разматра тужбу Тбилисија против
Русије.

  

(Вечерње новости)
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